CÂU HỎI BÀI 43 TRANG 133 SGK ĐỊA 7

| GIẢI BÀI TẬP SGK ĐỊA LÍ LỚP 7 |



Câu hỏi 1
Quan sát hình 43.1, hãy:

-    Cho biết sự phân bố các đô thị từ 3 triệu người trở lên ở Trung và Nam Mĩ có gì khác với Bắc Mĩ.

-    Nêu tên các đô thị ở Trung và Nam Mĩ có số dân trên 5 triệu người.
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ĐÁP ÁN

-    Điểm khác nhau về sự phân bố các đô thị từ 3 triệu người trở lên giữa Trung và Nam Mĩ với Bắc Cực:

      + ở Trung và Nam Mĩ : các đô thị từ 3 triệu người trở lên phân bố chủ yếu trên mạch núi An – đét và ven biển phía đông nam.

      + Ở Bắc Mĩ: các đô thị từ 3 triệu người trở lên phân bố chủ yếu ở vùng Đông Bắc Hoa kì, Đông Nam Ca – Na – Da

-    Các đô thị ở trung và Nam Mĩ có số dân trên 5 triệu người : Mê – hi – cô Xi – ti, Bô – gô – ta, Li – ma, Xan – ti – a – gô, Bu – ê – nốt Ai – rét, Xao Pao – lô, Ri – ô – đê Gia – nê – rô.

Câu hỏi 2
Nêu những vấn đề xã hội nảy sinh do đô thị hóa tự phát ở Trung và Nam Mĩ.

ĐÁP ÁN

Đô thị hóa tự phát ở Trung và Nam Mĩ đã gây ra nhiều vấn đề xã hội phức tạp:

- Nạn thất nghiệp, thiếu việc làm.

- Khu nhà ổ chuột, nghèo đói...

- Các tệ nạn xã hội diễn ra nhiều nơi

- An ninh, trật tự xã hội phức tạp
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